[MTpocTON NINHEUHBLIN aNTrOPUTM
Ans cboopmManbHOro
NCMNOJTHUTENA.



Y ucnonnHutensa Anb@a gse KoMaHabl, KOTOPbIM NPUCBOEHbLI HOMepa:
1. npubaBb 1
2. YMHOXb Ha b
(b - Hen3BecTHOE HaTyparnbHOE 4YUCno; b = 2).
N3BecTHO, 4TO nporpamma 11221 nepeBogmT Yncro 7 B 4Mcno 145.
OnpepnenuTte 3Ha4yeHue b.
PELUEHMUE:
1 KomaHga: (7+1)
2 KomaHpa: (7+1)+1
3 komaHAaa: ((7+1)+1)*b
4 komaHAaa: (((7+1)+1)*b)*b
5 komaHaa: ((((7+1)+1)*b)*b)+1
BbipaxeHue: ((((7+1)+1)*b)*b)+1=145
[Mocne 1 komaHAbl NOy4YnTCA: 8
[Mocne 2 komaHabl Nony4nTcA: 8+1=9
[Mocne 3 koMaHAbl nony4nTcs: 9*b
Mocne 4 koMaHabl NONy4YnTCs: 9*b*b=9b?
MNocne 5 koMaHAbl NONy4YnTCs: 9*b*b=9b%+1
BbipaxeHue: 9b’+1=145
9b?=145-1
9b°=144
b’=144/9
b’=16 b=4

OTtBeT: 4



Y ncnonHntens beta gBe kKOMaHAbl, KOTOPbIM NPUCBOEHbLI HOMEpPA:
1. npndaBb 2;

2. YMHOXb Ha b

(b — Hen3BeCTHOe HaTypasibHOe 4Yncro; b 2 2).
A3BeCTHO, YTO Nporpamma 12111 nepeBoguT Yncro 7 B Ynucno 51. Onpeoenute
3Ha4eHue b.

PELUEHUE:

1 KomaHpa: (7+2)

2 KomaHpa: (7+2)*b

3 KomaHaa: ((7+2)*b)+2

4 komaHaa: (((7+2)*b)+2)+2

5 komaHAaa: ((((7+2)*b)+2)+2)+2

BoipaxeHue: ((((7+2)*b)+2)+2)+2=51

[Tocne 1 koMaHAbl Nony4nTCs: 9

[Tocne 2 koMaHAbl Nony4nTcs: 9*b

[Tocne 3 koMaHAbl NONy4YnUTCs: 9*b+2=9b+2
[Tocrne 4 komaHAbl NoNy4nTcs: (9b+2)+2=9b+4
[Tocne 5 koMaHAbl nony4nTcs: (9b+4)+2=9b+6
BbipaxeHue: 9b+6=51

9b=51-6

9b=45

b=45/9

b=5 OTtBeT: 5



Y ucnonHutens lamma aBe KomaHabl, KOTOPbIM NPUCBOEHbI HOMEpPa:
1. npubaBb 3;

2. YMHOXb Ha b

(b — Hen3BeCcTHOE HaTypanbHOe 4YMUCno; b = 2).
3BecTHO, 4TO Nporpamma 11211 nepeBoauT 4yncro 1 B umcno 97. Onpegenunte
3Ha4vyeHwue b.

PELUEHUE:

1 KomaHpa: (1+3)

2 KomaHpa: (1+3)+3

3 komaHAaa: ((1+3)+3)*b

4 komaHga: ((1+3)+3)*b+3

5 komaHaa: (((1+3)+3)*b+3)+3

BbipaxeHue: (((1+3)+3)*b+3)+3=97

[Tocne 1 koMaHAbl NoNy4nTCcs: 4

[Tocrne 2 koMaHAbl nony4nTcs: 7

[Tocne 3 kKoMaHAbl Nony4nTcs: 7b

[Tocne 4 komaHAbl NONy4YnTCa: 7b+3

[Tocne 5 koMaHAbl nony4unTcs: (7b+3)+3=7b+6
BbipaxeHue: 7b+6=97

7b=97-6

7b=91

b=91/7

b=13 OTtBeT: 13



Y ncnonHntens beta gBe kKOMaHAbl, KOTOPbIM NPUCBOEHbLI HOMEpPA:
1. npubaBb b
2. YMHOXb Ha 2

(b - HENM3BeCTHOE HaTyparnbHOe 4Yncno)/

3BeCTHO, 4YTO Nporpamma 12121 nepeBoauT Yyncrno 17 B uncro 124,

OnpepenuTe 3Ha4eHmne b.

PELUEHME:

1 KomaHaa: (17+b)

2 KomaHga: (17+b)*2

3 komaHga: ((17+b)*2)+b

4 komaHpga: (((17+b)*2)+b)*2

5 komaHga: ((((17+b)*2)+b)*2)+b

BoipaxeHue: ((((17+b)*2)+b)*2)+b=124

[Tocne 1 komaHAbl nonyynTca: 17+b

[Tocne 2 koMaHAbl nony4nTcs: (17+b)*2=34+2b

[Tocne 3 koMaHAbl NoNy4nTcs: 34+2b+b=34+3b

[Tocne 4 komaHabl nony4nTcs: (34+3b)*2=68+6b

[Tocne 5 koMaHAbl NONYy4YnTCS: (68+6b)+b=68+6b+b=68+7b

BbipaxeHue: 68+7b=124

7b=124-68

7b=56

b=56/7

b=8 OTtBeT: 8



Y ncnonHntens beta gBe kKOMaHAbl, KOTOPbIM NPUCBOEHbLI HOMEpPA:
1. npubaBb b
2. YMHOXb Ha 3

(b - Hen3BeCTHOE HaTyparbHOe Yncro). 3BecTHO, YTO NporpaMmma 21212

nepeBoanT Ymcno 5 B Yncno 231. OnpegenuTte 3Ha4yeHue b.

PELUEHME:

1 KomaHpa: (5*3)

2 KomaHpa: (5*3)+b

3 komaHAaa: ((5*3)+b)*3

4 komaHpga: ((5*3)+b)*3)+b

5 komaHaa: ((((5*3)+b)*3)+b)*3

BoipaxeHue: ((((5*3)+b)*3)+b)*3=231

[Tocne 1 koMaHAb! nony4nTcs: 15

[Tocne 2 komaHabl nonyynTca: 15+b

[Tocne 3 koMaHAbl nony4nTcs: (15+b)*3=45+3b

[Tocne 4 komaHabl nony4nTcs: (45+3b)+b=45+4b

[Tocne 5 koMaHAbl nony4nTcs: (45+4b)*3=135+12b

BbipaxeHue: 135+12b=231

12b=231-135

12b=96

b=96/12

b=9 OTtBeT: 8



Y ucnonHutenst Omera gse KoMaHAbl, KOTOPbIM NPUCBOEHLI HOMEpa:
1. npubaBb 3;

2. pasgenunHab

(b — Hen3BeCcTHOE HaTypanbHOe 4YMUCno; b = 2).
N3BeCcTHO, 4YTO Nnporpamma 11211 nepesoguT Ymcro 30 B uncrno 12. Onpegenure
3Ha4yeHue b.

PELLUEHME:

1 kKomaHga: (30+3)

2 KomaHpa: (30+3)+3

3 komaHga: ((30+3)+3)/b

4 komaHaa: (((30+3)+3)/b)+3

5 komaHga: ((((30+3)+3)/b)+3)+3

BoipaxeHue: ((((30+3)+3)/b)+3)+3=12

[Tocne 1 koMaHAb! nony4nTcs: 33

[Tocne 2 koMmaHAb! nony4nTcs: 33+3=36

[Tocne 3 koMaHAbl nony4unTcs: 36/b

[Tocne 4 komaHabl nony4unTcs: (36/b+3)

[Tocne 5 koMmaHabl nony4untcs: (36/b+3)+3=36/b+6
BbipaxeHue: 36/b+6=12

36/b=12-6

36/b=6  |*b

36=6b

b=36/6

b=6 OTBeT: 6



NMPAMOE YCJIOBUE:

Y ucnonuurtens Omera aoBe
KOMaHAbl, KOTOPbIM MPUCBOEHbLI
HOoMepa:

1. npnbaBb 3;

2. pasgenuHab

(b — HensBeCTHOe HaTyparibHoe
4yucno; b 2 2).

MU3BecTHO, 4TO nporpamma 11211
nepeBoauT Yncno 30 B 4Yncno 12.
OnpenenunTe 3Ha4yeHue b.

OBPATHbIN XOA:

(b — Hen3BeCTHOE HaTyparibHoe
4yucno; b 2 2).

MU3BecTHO, YTO Nnporpamma
nepeBOAUT YUCSIO B 4YUCIIO
OnpenenuTe 3Ha4yeHue b.

PELLEHUE: OBPATHbIU XO[,
1 KomaHAaa: (12-3)

2 KomaHpa: (12-3)-3

3 komaHpaa: ((12-3)-3)*b

4 komaHpga: (((12-3)-3)*b)-3

5 komaHaa: ((((12-3)-3)*b)-3)-3

BbipaxeHue: ((((12-3)-3)*b)-3)-3=30

NMocne 1 koMaHAbl NONy4YnUTCA: 9
NMocne 2 koMmaHAbl NONy4YUTCA: 9-3=6
NMocne 3 kKOMaHAbl NONYy4YNTCA:
6*b=6b

NMocne 4 komaHAObl Nony4YuTcs: (6b-3)
NMocne 5 KOMaHAbl NONYy4YNTCA:
(6b-3)-3=

6b-6

BbipaxeHue: 6b-6=30

6b=30+6

6b=36

b=36/6



